
 III TYDZIEŃ Adwentu 
 14 XII – 21 XII 2025 r.  

      III NIEDZIELA ADWENTU (dnia 14 grudnia) 
7,30 Za † Marię Glajc, od sąsiadów; (poza parafią od znajomych syna Dawida; od 
Marii Iwan) 
9,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Tomasza z okazji urodzin 
11,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Sylwii z okazji urodzin  
16,00 Nieszpory niedzielne 
16,30 Za † Karola Chocholika, od rodziny Bacza 

   PONIEDZIAŁEK (dnia 15 grudnia) 
6,50 Za †† Zofię, Czesława, Józefa, Grzegorza Blochów, dziadków z obu stron, Ma-
riannę Jaworek  
17,00 Za †† Annę Stekla i dziadków   

  WTOREK (dnia 16 grudnia) 
6,50 Za † Genowefę Kołodziejczyk, od Katarzyny Czujak i Olgi z rodzinami; (poza 
parafią) od Marii Wawrowskiej; od Aleksandry i Mateusza Czuprynów 
17,00 Za † Marię Rygielską, od sąsiadów z klatki; (poza parafią) od sąsiadów; od 
koła emerytów Piwniczka; od rodzin Łapiński i Leszczorz 

   ŚRODA (dnia 17 grudnia) 
6,50 Za † Marię Glajc, od Anny Lazar; (poza parafią od rodziny Rakowskich; od ro-
dziny Nowaków) 
17,00 Za † Genowefę Kołodziejczyk, od rodziny Szymanek i Adamczyk; (poza para-
fią) od sąsiadów z klatki; od siostry z rodziną z Kielc 

   CZWARTEK (dnia 18 grudnia) 
6,50 Za †† rodziców i teściów z rodziny Olma 
17,00 W intencji rodziny Ulrich     

   PIĄTEK (dnia 19 grudnia) 
 6,50 Za † Marię Glajc, od sąsiadów; (poza parafią od koleżanek Wandy, Basi, Bron-
ki, Geni; od Bronisławy i Adama Tatarów) 
16,15 Nabożeństwo do Miłosierdzia Bożego; 17,00 Za † Zuzannę Szafraniec     

   SOBOTA (dnia 20 grudnia) 
7,00 Za †† rodziców Emilię i Franciszka Cieslar, braci Karola i Stanisława, †† z ro-
dzin z obu stron,  
17,00 Za † Helenę w 1 rocznicę śmierci        

   IV NIEDZIELA ADWENTU (dnia 21 grudnia) 
7,30 Za † Marię Glajc, od brata z rodziną; (poza parafią) od Agnieszki i Ani; od są-
siadki Anny Wigezi i rodziny Burda z Brennej  
9,30 W intencji mieszkańców ul. Morcinka 3 
11,30 O szczęśliwe rozwiązanie dla Lucyny  
16,00 Nieszpory niedzielne 
16,30 Za † Teresę Podeszwa, od sąsiadów z klatki; (poza parafią) od zarządu i pra-
cowników Polkapu; od Moniki i Adama Bieńko 

Ogłoszenia duszpasterskie 

 Trzecia Niedziela Adwentu, 14 XII 2025 r. 

 

Zapraszamy w kolejnym tygodniu adwentu od poniedziałku do piątku do licznego udziału 

w Mszach św. roratnich o g. 6,50 i 17. 

W środę, piątek i sobotę przypadają Dni Modlitw o życie chrześcijańskie rodzin. W piątek 

czcimy Miłosierdzie Boże z racji trzeciego piątku miesiąca, zapraszamy w tym dniu na 

nabożeństwo do Miłosierdzia Bożego o g. 16,15. 

W środę rozpoczynamy drugą część adwentu bezpośrednio przygotowującą na przeżycie 

tajemnicy Bożego Narodzenia. 

We wtorek zapraszamy na ostatnie spotkanie z cyklu Szkoła Wiary o g. 19 w sali domu 

spotkań; w piątek po wieczornej Mszy św. – spotkanie kręgu biblijnego. W przyszłą nie-

dzielę po Mszy św. o g. 9,30 zapraszamy na spotkanie dzieci przygotowujące się do I Ko-

munii św. z rodzicami. W sobotę po wieczornej Mszy św. będzie nauka przed chrztem. 

Liturgia chrzcielna będzie w święto św. Szczepana 26 XII. 

Zapraszamy już w tym tygodniu do przystąpienie do Spowiedzi przedświątecznej. Okazja 

do Spowiedzi codziennie pół godziny przed Mszą św., w czwartek i piątek od 16 do 18 (z 

przerwą na Mszę św.), a w przyszłą niedzielę, poniedziałek i wtorek przed Wigilią od 16 

do 19, w Wigilię od 8 do 11. 

Bóg zapłać za sprzątanie kościoła - mieszkańcom Morcinka 7 oraz za ofiary        na kwiaty, 

w tym tygodniu prosimy o sprzątanie mieszkańców ul. Morcinka 9 i 13.  

Przy bocznych wyjściach prasa katolicka, można tam również nabywać świece i opłatki 

wigilijne, z których dochód jest przeznaczony na cele charytatywne.  

 

Do końca grudnia trwa akcja „Paczuszka dla maluszka”. Zabierając papierową ozdobę z 

choinki zobowiązujemy się po przygotowania paczki dla podopiecznych DPS Sióstr Słu-

żebniczek w Skoczowie. 

Kawiarenka czynna po Mszy o g. 9,30, biblioteka we wtorek po wieczornej Mszy św. (od 

21 grudnia do 5 stycznie kawiarenka i biblioteka nie będą czynne). 

Duszpasterskie odwiedziny kolędowe naszych rodzin rozpoczną się 27 grudnia. Plan od-

wiedzin jest w biuletynie i gablotce. 

W przyszłą niedzielę kolekta będzie na pokrycie kosztów ogrzewania. 



 

 Biuletyn Niedzielny  

Parafii Matki Bożej Różańcowej w Skoczowie 
 Nr 50(565/2025),  dnia 14 grudnia 2025 r.   

W tym numerze 

Intencje mszalne        2 
Ogłoszenia                  3 
Plan Kolędy                4 

Kancelaria  
parafialna czynna: 

pn. i pt. 8 - 9, 
wt. i czw. 15,30 – 16,30, 

środy 18 - 19 

 

Msze św. 
w niedziele:  

7,30, 9,30, 11,30, 16,30  
(od czerwca do sierpnia - 

wieczorna Msza o g. 19,00);  
w tygodniu:   
 7,00 i 17,00  

 
Spowiedź św.  

codziennie pół godziny  
przed Mszą św. 

Msza św. z modlitwą  
o uzdrowienie -   
I wtorki o g. 19. 
Msza szkolna 

dla dzieci i młodzieży –  

I piątek, g. 17
 

Liturgia chrzcielna 
i błogosławienie  
rocznych dzieci 

III niedziela miesiąca, g. 11,30 
 

Adoracja  
Najśw. Sakramentu 
piątki od g. 15 do 17,  

w pozostałe dni godzinę przed 
wieczorną Mszą św. 

w I piątki od 7,30 do 17  
i od 20 do 7 rano 

 
Indywidualne  

błogosławieństwo 
 kapłańskie: 

po każdej Mszy św. 

PARAFIA  MATKI  BOŻEJ  RÓŻAŃCOWEJ w SKOCZOWIE 
ul. Harcerska 12, 43-430 Skoczów, tel. 33 8577160;  mail: parafiagornybor@gmail.com   

konto bankowe.: Bank Spółdzielczy w Skoczowie, nr 95 8126 0007 0003 5129 2000 0010  

 Trzecia Niedziela Adwentu; Czytania mszalne:  
Iz 35, 1-6a. 10; Ps 146; Jk 5, 7-10; Mt 11, 2-11;  
 Czytanie z Księgi proroka Izajasza  
 Niech się rozweselą pustynia i spieczona ziemia, niech się 
raduje step i niech rozkwitnie! Niech wyda kwiaty jak lilie polne, 
niech się rozraduje, także skacząc i wykrzykując z ucie-
chy. Chwałą Libanu ją obdarzono, ozdobą Karmelu i Saronu. Oni 
zobaczą chwałę Pana, wspaniałość naszego Boga. Pokrzepcie ręce 
osłabłe, wzmocnijcie kolana omdlałe! Powiedzcie małodusznym: 
„Odwagi! Nie bójcie się! Oto wasz Bóg, oto pomsta; przychodzi 
Boża odpłata; On sam przychodzi, aby was zbawić”.  Wtedy przej-
rzą oczy niewidomych i uszy głuchych się otworzą. Wtedy chromy 
wyskoczy jak jeleń i język   niemych wesoło krzyknie. I odkupieni 
przez Pana powrócą.  Przybędą na Syjon z radosnym śpiewem, ze 
szczęściem wiecznym na twarzach.  Osiągną radość i szczęście, 
ustąpi smutek i wzdychanie.       
 Czytanie z  Listu św. Jakuba  
 Trwajcie cierpliwie, bracia, aż do przyjścia Pana. Oto rol-
nik czeka wytrwale na cenny plon ziemi, dopóki nie spadnie 
deszcz wczesny i późny. Tak i wy bądźcie cierpliwi i umacniajcie 
serca wasze, bo przyjście Pana jest już bliskie.   Nie uskarżajcie 
się, bracia, jeden na drugiego, byście nie popadli pod sąd. Oto sę-
dzia stoi przed drzwiami. Za przykład wytrwałości i cierpliwości 
weźcie, bracia, proroków, którzy przemawiali w imię Pańskie. 
 Słowa Ewangelii według Świętego Mateusza 
 Gdy Jan usłyszał w więzieniu o czynach Chrystusa, posłał 
swoich uczniów z zapytaniem: „Czy Ty jesteś Tym, który ma 
przyjść, czy też innego mamy oczekiwać?”. Jezus im odpowie-
dział: „Idźcie i oznajmijcie Janowi to, co słyszycie i na co patrzy-
cie: niewidomi wzrok odzyskują, chromi chodzą, trędowaci dozna-
ją oczyszczenia, głusi słyszą, umarli zmartwychwstają, ubogim 
głosi się Ewangelię. A błogosławiony jest ten, kto we Mnie nie 
zwątpi”. Gdy oni odchodzili, Jezus zaczął mówić do tłumów o 
Janie: „Coście wyszli oglądać na pustyni? Trzcinę kołyszącą się na 
wietrze? Ale coście wyszli zobaczyć? Człowieka w miękkie szaty 
ubranego? Oto w domach królewskich są ci, którzy miękkie szaty 
noszą. Po coście więc wyszli? Proroka zobaczyć? Tak, powiadam 
wam, nawet więcej niż proroka. On jest tym, o którym napisano: 
Oto Ja posyłam mego wysłańca przed Tobą, aby Ci przygotował 
drogę. Zaprawdę powiadam wam: Między narodzonymi z niewiast 
nie powstał większy od Jana Chrzciciela. Lecz najmniejszy w kró-
lestwie niebieskim większy jest niż on”.   

WPROWADZENIE 
Dzisiejsza, trzecia nie-

dziela Adwentu, w słowie 
Bożym i modlitwach wzy-
wa nas do chrześcijań-
skiej radości. Radości, 
która jest charaktery-

stycznym rysem chrześci-
jańskiego oczekiwania na 
przyjście Pana. Już dziś 
radujemy się myślą, że 

przyjdzie kochający nas  
i bliski nam Jezus, Zwy-
cięzca grzechu i śmierci, 
który daje nam możność 
uczestnictwa w swoim 
zwycięstwie. Radość 

chrześcijańska  czerpie 
swą moc z wydarzeń 

zbawczych Chrystusa. 
Niech odpowiedzią na 

usłyszane dziś słowo Bo-
że będzie postawa rado-

ści chrześcijańskiej, 
zwłaszcza w chwilach 
prób i doświadczeń. 

Odwiedziny kolędowe rodzin’ 2026 

Data, godzina    Trasa 1(ks. Wikary) ;   Trasa 2 (ks. Proboszcz)  

 w blokach od najwyższych numerów  

Sobota, 27 XII, g. 10 -  Górny Bór 6,  Morcinka 7  

Niedziela, 28 XII ,g. 14-Morcinka 3  

Poniedziałek, 29 XII, g. 12 Morcinka 26; Górny Bór 5 

Wtorek, 30 XII I, g. 12  Górny Bór 7; Morcinka 30  

Sobota, 3 I, g. 10-Górny Bór  6b i domy prywatne,  

Międzyświeć: Potokowa i Leszczynowa; Górny Bór 4  

Niedziela, 4 I, g. 14 Morcinka 5   

Poniedziałek, 5 I, g. 14   Morcinka 22  

Wtorek, Trzech Króli, 6 I, g. 14-Górny Bór 8b   

Środa, 7 I, g. 14 Górny Bór 3    

Czwartek, 8 I, g. 14    Morcinka 17  

Piątek, 9 I, g. 15- ul. Lawendowa, Parkowa,   

Sobota, 10 I, g. 10-Międzyświeć I: Jagodowa, Równa, 

Beskidzka 5-62, Porzeczkowa, Bystra, Bzowa, Ziołowa, 

Górska;   Morcinka 34, Morcinka 36  

Niedziela, 11 I, g. 14  -Morcinka 9   

Poniedziałek, 12 I, g. 14   Morcinka 18  

Środa, 14 I, g. 14 Morcinka 23   

Czwartek, 15 I, g. 14    Morcinka 21  

Piątek, 16 I, g. 15 Morcinka 32   

Sobota, 17 I, g. 10-Morcinka 28; Międzyświeć II:  

  Morawiny, Bładnicka, Beskidzka 63-92,  

  Berberysów, Rozdroże, Zgodna  

Niedziela, 18 I, g. 14 -Morcinka15   

Poniedziałek, 19 I, g. 14   Morcinka 13  

Czwartek, 22 I, g. 14    Morcinka 19  

Sobota, 24 I, g. 10    Morcinka 24  

Niedziela, 25 I, g. 14   Kolęda dodatkowa 
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